



各 位

会 社 名 株式会社シーエーシー  
代 表 者 名 代表取締役社長 島 田 俊 夫  
(証券コード 4725 東証 1 部)  
問 合 先 執行役員経営管理本部長 大塚 直 義  
(電話 03-6667-8000)

公開買付開始公告の訂正に関するお知らせ

当社が平成 21 年 3 月 23 日付で公表した株式会社 M I C メディカル (JASDAQ : 2166) 株式に対する公開買付けに関して、平成 21 年 3 月 24 日付の公開買付開始公告の内容につき訂正箇所がございましたので、金融商品取引法第 27 条の 7 第 1 項に基づき下記のとおりお知らせいたします。

なお、上記訂正は、公開買付届出書の写しを縦覧に供する場所の住所の訂正に伴うものであり、買付条件等に変更はありません。

記

【訂正の内容】

訂正箇所には、下線を付してあります。

「 4 . 公開買付届出書の写しを縦覧に供する場所 」

(訂正前)

株式会社シーエーシー	東京都中央区箱崎町 24 番 1 号
株式会社ジャスダック証券取引所	東京都中央区茅場町一丁目 5 番 8 号

(訂正後)

株式会社シーエーシー	東京都中央区日本橋箱崎町 24 番 1 号
株式会社ジャスダック証券取引所	東京都中央区日本橋茅場町一丁目 5 番 8 号

以 上